

我市开展食用油专项整治 严查五种不法行为

晚报讯(记者 韩晓红) 斤短两现象的2个品牌已被近期,市工商局在全市范围内开展了食用油专项检查,此次专项检查的重点为检查涉及11家生产企业的5个食用油品种,其中存在缺

货、库存、销售和价格、销量变动情况,严肃查处囤积居奇、哄抬价格、短斤少两、以次充好、制假售假5种不法行为。专项整治期间,工商部门共检查食用油经营户378户、大型超市22个、集贸市场17个,涉及花生油、大豆油、葵花子油、调和油和色拉油5个品种的11个生

产厂家的食用油,对7个品牌的食用油进行了抽样检测,其中,2个品牌的食用油存在缺斤短两现象,现已责令下架,处理工作正在进行。

工商部门提醒消费者:应到正规的大型商场或超市中购买大型企业生产的食用油;购买时应认真查看食用油的有效期,另外,消费者也可通过看、闻、尝的方法识别食用油的质量。

线索提供:苏凤君

百姓热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信0.1元/条)

113929(小灵通短信0.08元/条)

800913(联通短信0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

一枚小小存车牌, 5元!

晚报记者 金 铜

一枚小小存车牌,竟然索价5元,这合理吗?4月5日,一位不愿意透露姓名的读者向本报反映。

顾客为5元钱叫屈

在新区裕隆福田生活广场外面有专人为你免费看车,本应该是好事。可是一位先生却叫起屈来,说4月5日,他去裕隆超市购物,将自行车寄存到存车处,等他出来推车回去,却发现存车牌不见了,虽然有自行车钥匙,打开了自己的车子,但是看车人硬是严格按制度办事,没有牌子不让推车,推走车子必须交5元钱的罚款,说是牌子的工本费,不交钱不让把车推走。该先生只得交了5元钱。该先生向记者反映,交5元钱的罚款太不合理了,一枚小存车牌,工本费也不至于这么贵,况且交罚款也没有收据。

我们场地外租

当日下午,记者去裕隆福田生活广场二楼,向值班人员了解情况。值班人员告诉记者:我们已经将外面场地出租出去,具体经营权我们不做主,我们只对商场内的物品等负责,你可以去一楼东北角问问,外面看车子现在是那里做衣服的小燕(音)负责。

制度下人人平等

在看车处,看车的中年妇女告诉记者,像丢车牌这种事情很多,也不是一个两个人交过5元罚款,任何人只要没有车牌,想推走自行车,都得交钱。如果在今后两天内能够找到丢失的车牌,那么这5元钱就会退还给你。当记者询问她姓名和联系方式时,她说有什么具体问题可以去找小燕咨询,他们这里只是执行规章制度。

钱是次要的

在超市一楼东北角裁缝缝衣服处,记者找到了小燕,小燕告诉记者,他们也不愿罚款,但车牌丢失后,如果有人捡到,拿捡到的存车牌来索要车子,往往给他们带来很多麻烦,甚至带来很大的经济损失。她还说丢车牌交罚款是很正常的事,主要想收回存车牌的工本费。钱是次要的,如果顾客能够找回车牌,5元钱一分不少退回。

市民建议

市民张先生说,丢车牌大多是因为车主粗心造成的,按照原价赔偿是无可厚非的,但是车牌的工本费根本不值5元钱,这样免费看车未免有点变味嫌疑。市民牛女士也希望经营者能够“开恩”,少收些工本费。



实验操作一对一

昨日,参加中招理化生实验操作考试的考生在认真操作。当天,我市2008年中招理化生实验操作首场考试在第四中学举行,监考老师与考生实行一对一监考。为检验考生的实际动手能力,考点手机屏蔽,考试全过程监控,物理、化学、生物三科实验操作在同一考场按抽签进行,实验操作的成绩按满分15分计入中招总成绩。据了解,我市今年有17000余名初中毕业生参加中招理化生实验操作考试。

晚报记者 李国庆 摄

一夜间十个窨井盖“失踪” 无主窨井变成“吃人井”

晚报讯(记者 邓少华) “几天前的一个夜里,我们楼下的10个窨井盖全部丢失,眼看一周过去了,也没有看到哪个部门来管。”昨日上午,新区鹤翔西区6号楼的两位住户向记者反映。据住户们讲,窨井盖丢失后,已经有两个小学生失足落入窨井中,幸亏“咬”人的窨井里填了不少垃圾,孩子才侥幸没有受伤。鹤翔西区6号楼位于黄河路上,临街的一楼全部为商铺。当天上午,记者在该楼前看到,从楼西头到东头,10个窨井全部张着大“口”,多数没有盖子的窨井位于商铺门前。其中有2个是污水井,约2米深,不断有污水通过管道流入井中,其余的8个窨井没有明显的标志,个别的已被填上了垃圾。一位女商户告诉记者,被盗的井盖全是铸铁的。这段时间,商户们也曾向物

业、市政部门反映过,但物业和市政均说不归他们管,他们也不知该向谁反映。这些没有盖的窨井不仅给他们的生活和生意带来很多不便,也给行人带来了危险。在采访中记者发现,除鹤翔西区6号楼前外,其余的一些临街楼下也有一些丢失盖子的窨井,这些窨井被盖着形状各异的“盖子”。记者电话采访了该小区物业公司的工作人员,据一位姓刘的工作人员讲,小区外面的窨井不归物业管,她也不知道该谁管。记者又拨通了开发区市政管理处一位负责人的电话,据这位负责人说,楼前的窨井归小区物业管,不归市政管。商户们说,物业、市政都说这些窨井不归他们管,那么究竟该由谁来管呢?希望有关部门能尽快出面协调此事,为

这些窨井盖上盖子,莫让窨井伤人的事再次发生。就在记者发稿时,该小区物业公司一位姓赵的经理告诉记者,他们正在和有关单位协商,问题很快就会解决。



晚报记者 邓少华 摄

请于海风领证件

市农业银行金穗支行来电反映:工作人员在柜台上拾到了于海风的职工医疗保险IC卡、银行卡,请于海风持相关证件来该行领取。

晚报记者 柯其其

淇河步道禁行机动车

4月7日,新区市民韩先生来电反映:虽然市政府规定,淇河人行步道不允许机动车通行。但他发现,仍有不少车辆我行我素,行驶在沿淇步道上,使得原本不宽阔的路变得更加狭窄,当汽车驶过时,行人都要躲闪到一旁,更有野蛮的司机,行车速度极快,扬起阵阵尘土。他希望有关部门加大监管力度,让好的政策落到实处,同时,也希望司机朋友能自觉遵守相关规定。

晚报记者 韩晓红

房产证何时能办理?

4月7日,市民宋女士来电反映:她在山城区山城路北段购买了一套住房,至今无法办理房产证,据她了解是因为她购买的楼房整栋楼没有房产证,所以他们这里的住户都不能办理自己的房产证。她想知道,作为遗留问题,她什么时候才能办上房产证?

市房管局答复:去年,市房管局、规划局、国土资源局联合出台了《关于解决老城区房屋权属遗留问题的意见》,重点解决老城区(鹤壁经济开发区范围以外的地区)规划区范围内国有土地上,未办理规划、土地、建设等审批手续或手续不全,以及原产权单位主体灭失而无法进行权属登记的房屋。宋女士可以到有关部门进行咨询,看自己是否属于解决的范围。

晚报记者 韩晓红

快速大巴首班车能否提前?

山城区鹿楼乡的刘先生来电反映:现在天亮得早了,快速大巴能否根据季节变化,及时调整首班车的发车时间,使市民乘车更方便。

晚报记者 韩晓红



实战训练

4月5日上午,市保安公司押运大队的80余名运钞员进行了实弹射击训练。为提高运钞员对枪支的操作及射击技能,增强运钞员实战环境下的心理适应能力,切实保障押运任务的顺利完成,市保安公司押运大队严格对运钞员进行各项基本功训练。

晚报记者 柯其其 摄
线索提供:王靖涛

婚前财产公证为你的爱情上“保险”

张先生和女友郭女士要办理婚前财产公证,对两人婚前购买的房产归属作出约定,根据我国婚姻法的规定,夫妻一

方的婚前财产为夫妻一方的财产,而非夫妻共同财产;夫妻双方可以约定婚前财产归各自所有、共同所有或部分各自所

有、部分共同所有。于是张先生和郭女士双方在协议中约定各自的财产归各自所有。通过这类公证,既明确了婚前财产

的归属权,又明确了婚前一方所负债务的承担方式。

公证在您身边

本栏目由鹤壁公证处协办
咨询电话:3378128 2622529